#### **BAB II**

### GAMBARAN UMUM PERUSAHAAN

### 2.1 Profil Perusahaan

CV. Warna Buana didirikan pada tahun 2015 oleh bapak Hendi Suryadi dan sudah membangun reputasi yang baik sebagai perusahaan *Advertising indoor* maupun *outdoor*.

Departemen grafis di-tempat kami selalu berkerja maksimal untuk menunjukkan produk atau nilai potensial dan perusahaan. CV. Warna Buana berkonsentrasi / fokus pada Salah satu aspek yang paling penting dari promosi / iklan produk apapun yang akan dipromosikan untuk mencapai keinginan klien.

Selain desain, kami juga menawarkan fasilitas Percetakan indoor dan outdoor yang mencerminkan pendekatan profesional untuk produksi kualitas yang baik.

CV. Warna Buana merupakan cabang perusahaan dari PT. Warna Indonesia yang berlokasi di Jakarta Pusat. CV.Warna Buana berada di Jl. Medokan Asri II blok O/14, Rungkut — Surabaya, nomer telepon 081-234 456 320.

# 2.2 Sejarah Perusahaan

Didirikan pada tahun 2015 oleh bapak Hendi Suryadi dan sudah membangun reputasi yang baik sebagai perusahaan *Advertising indoor* maupun *outdoor*. Departemen Grafis di-tempat kami selalu memberikan hasil maksimal untuk menunjukkan produk atau nilai potensial dan perusahaan.



Gambar 2.1 Foto Tampak Luar Kantor CV.Warna Buana

Sumber: Dokumentasi Penulis



Gambar 2.2 Foto Ruang Kerja Kantor CV.Warna Buana

Sumber: Dokumentasi Penulis

# 2.3 Visi & Misi Perusahaan

CV. Warna Buana berkonsentrasi / fokus pada salah satu aspek yang paling penting dari promosi / iklan dari produk apapun yang akan dipromosikan untuk mencapai kepuasan klien, dan selalu berkembang meningkatkan kualitan dan kuantitas.

Selain desain indoor dan outdoor, kami juga menawarkan fasilitas *event* organizer dan perancangan hingga pemasangan *stand booth*.

